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Utazás adatai 
A Pacha Group Kft. ügyleti jellege: utazásszervező 

Csoportos jelleg: Csoportos út 

Minimum létszám: 10 fő, tervezett maximális létszám: 16-18 fő 

Utaskíséret nyelve: Magyar 

Az út fizikai nehézsége: Mérsékelt 

Mozgásában korlátozott személyek részvétele: Nem ajánlott, előzetes egyeztetés szükséges. 

 

Részletes program 
A programleírásban feltüntetett napi programok sorrendje, indulási időpontja, tartama, látogatási sorrendje és 

egyes részletei a helyi körülmények, időjárás, közlekedési viszonyok, légitársasági vagy hajótársasági 

menetrend, hatósági rendelkezés, természetvédelmi szabály, nemzeti parki döntés, biztonsági ok, helyi 

szolgáltatói működés vagy más, a Pacha Group Kft. ellenőrzési körén kívül eső körülmény miatt 

módosulhatnak. A Pacha Group Kft. ilyen esetben törekszik arra, hogy az utazás jellege, színvonala és értéke 

ne csökkenjen, és lehetőség szerint az eredetivel azonos vagy ahhoz hasonló jellegű helyettesítő programot vagy 

szolgáltatást biztosítson. Ha a módosítás az utazási csomag lényeges elemét érinti, az utast az ÁSZF-ben és a 

jogszabályban meghatározott jogok illetik meg. A program sorrendjének vagy időbeosztásának olyan 

módosulása, amely az utazás lényeges tartalmát és értékét nem érinti, önmagában nem minősül hibás 

teljesítésnek. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolumbia – Panama 

 2027. február 23. – március 9. 

15 nap / 13 éj 
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1. nap – 2027. február 23.: Érkezés Bogotába 

Repülés a Liszt Ferenc nemzetközi repülőtérről menetrend szerinti járattal, európai átszállással Bogotába. Érkezés 

este. Szállás elfoglalása Bogotában (2 éj). 

2. nap – 2027. február 24.: Bogotá városnézés (reggeli, ebéd) 

Reggeli után Bogotá egyik legmagasabb pontjával, a Monserrate csúccsal kezdjük a napot, ahonnan a kilátás 

lenyűgöző – 3150 méter magasról láthatjuk az egész várost. A túránk a Concordia piacon folytatódik, ahol 

lehetőség lesz helyi kávét és utcai ételeket kóstolni. Ebéd, majd a napot La Candelaria történelmi negyedében 

folytatjuk, amely Bogotá egyik legfontosabb építészeti és kulturális örökségét őrzi, továbbá tipikus gyarmati 

stílusú spanyol házakat találhatunk itt. Meglátogatjuk a Plaza de Bolívar teret, ahol a nagy felszabadító, Simón 

Bolívar szobra található. Ez a tér, amelyet eredetileg Plaza Mayornak neveztek, polgári és katonai célokat 

szolgált, valamint működött piactérként, egy időben pedig bikaviadal- és akasztóhelyként is. Ezután következik 

a világ egyik legnagyobb aranymúzeuma, a Museo del Oro meglátogatása. Itt mintegy 32 000 darab aranyból, 20 

000 kőből készült műalkotást, valamint kerámiákat és textíliákat tekinthetünk meg, melyek többek között a 

Quimbaya, Calima, Sinú, Tolima, Tumaco és Magdalena kultúrákhoz kötődnek. A Museo del Orót a maga 

nemében az egyik legfontosabb múzeumnak tartják, és már 1939 óta működik. 2007-ben teljes átalakításon esett 

át, hogy interaktív múzeummá váljon. Szállás Bogotában. 

3. nap – 2027. február 25.: Bogotá – Zipaquirá sókatedrális – Villa de Leyva (reggeli, ebéd) 

Reggeli után transzfer a Boyacá régióba. Útközben meglátogatjuk a Zipaquirá sókatedrálist. Ez egy lenyűgöző 

földalatti épület, mely egy sóbányában található. Ebéd, majd délután érünk el Kolumbia egyik legszebb koloniális 

kisvárosába, Villa de Leyvába. A település különlegessége, hogy történelmi belvárosa nagyon egységesen 

megőrizte 16–17. századi hangulatát. Közösen felfedezzük a macskaköves utcákat és Kolumbia legnagyobb 

főterét, melyet fehérre meszelt házak, faerkélyek és koloniális épületek vesznek körül. Szállás Villa de Leyvában 

(1 éj). 

4. nap – 2027. február 26.: Villa de Leyva – Barichara (reggeli, ebéd) 

Reggeli után felkeressük a közeli Pozos Azules területét. A száraz, félsivatagos környezetben fekvő tavacskák 

kékes-türkiz árnyalatát a talajban található ásványi anyagok adják, ami különleges kontrasztot teremt Villa de 

Leyva okkeres, hegyvidéki tájával. Majd folytatjuk utunkat Baricharába, a különleges építészeti stílusban épült 

koloniális kisvárosba. Sétálunk a központban és a város kézműves boltokkal szegélyezett utcácskáin, majd 

felkeressük a Salto del Mico kilátópontot is, ahonnan látványos panoráma nyílik a Suárez folyó kanyonjára és 

Santander tagolt hegyvidéki tájaira is. Szállás Baricharában (2 éj). 

5. nap – 2027. február 27.: Barichara – Guane – Barichara (reggeli, ebéd) 

Reggeli után Baricharából gyalog indulunk Guane falujába a történelmi Camino Real útvonalon. A túra hossza 

kb. 6 km, és végig enyhén lejtő terepen halad: Barichara körülbelül 1300 méteres magasságából Guane kb. 1070 

méteren fekvő településéig ereszkedünk le helyenként köves útvonalon. Útközben Santander szárazabb, dombos 

tájaiban gyönyörködhetünk. Érkezés Guanéba, Barichara csendes, koloniális hangulatú szomszédos falujába, 

ahol lesz egy kis szabadidőnk. Ebéd. Szállás Baricharában. 

6. nap – 2027. február 28.: Barichara – Chicamocha-kanyon – Medellín (reggeli, ebéd) 

Reggeli után elhagyjuk Baricharát, és Medellín felé vesszük az irányt. Útközben először megállunk Curití 

hangulatos falujánál, amely Santander megye egyik nyugodt, hagyományos települése. Majd Kolumbia egyik 

leglátványosabb természeti képződményéhez, a Chicamocha-kanyon térségébe érkezünk. Itt több kisebb 

kilátópontnál is megállunk, ahonnan rálátás nyílik a kanyon mély völgyeire, meredek hegyoldalaira és a száraz, 

sziklás andoki tájra. Az ebédet szintén a Chicamocha-kanyon térségében fogyasztjuk el, panorámás 

környezetben. Délután folytatjuk utunkat Bucaramanga repülőtere felé, ahonnan a menetrendhez igazodva 

Medellínbe repülünk. Érkezés este, majd szállás elfoglalása Medellínben (2 éj). 
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7. nap – 2027. március 1.: Medellín városnézés (reggeli, ebéd) 
Reggeli után a város felfedezését a Botero térrel kezdjük, ahol Fernando Botero kolumbiai művész 23 szobra 

látható. A szobroknak általában egyszerű nevük van, mint például „A kéz”, „Éva”, „Kismama”, „Lovas férfi” és 

„Római katona”, hogy csak néhányat említsünk.  A „Botero-legenda” szerint a szobrok dörzsölése szerelmet és 

szerencsét hoz.  

Ezt követően a „Pueblito Paisa” nevű tipikus kolumbiai falu felé vesszük az irányt, amely egy dombtetőn 

található. Majd a város egyik felvonójára ülünk fel, ahonnan belátni egész Medellínt. A városnézés a Comuna 

13-ban végződik, amely ma annak egyik legismertebb példája, hogyan válhat egy korábban veszélyes városrész 

élettel, színekkel és közösségi projektekkel teli negyeddé. Ebéd. 

Esti programként El Poblado bárjait, éttermeit és szórakozóhelyeit egyéni felfedezésre ajánljuk. Itt mindenki 

könnyen megtalálhatja a számára legszimpatikusabb helyet. Szállás Medellínben. 

8. nap – 2027. március 2.: Guatapé – El Peñol – Salento (reggeli, ebéd) 

Reggeli után privát transzfer az El Peñol-sziklához. Az El Peñol egy hatalmas gránitmonolit, amely ellenállt az 

időjárásnak és az eróziónak. Az El Peñol-sziklához 649 lépcső vezet fel, a kilátás viszont lélegzetelállító. Ezután 

Guatapéba utazunk, amely Kolumbia egyik legszebb és legszínesebb faluja, közvetlenül az El Peñol-szikla 

mellett. A kisváros épületei rendkívül színesek, rengeteg kézzel készített díszt csodálhatunk meg a házakon. 

Bebarangoljuk ezeket a szivárványszínű házakkal körülvett kis utcákat és tereket. Ebéd egy helyi étteremben, 

majd a repülőmenetrend függvényében rövid szabadidő Guatapéban. Ezt követően a menetrendhez igazodva 

transzfer a medellíni repülőtérre, majd repülés Pereirába. Érkezés után egyből Salento felé vesszük az irányt (kb. 

1 órás út), amely a kávézóna egyik gyöngyszeme. Szállás Salentóban (2 éj). 

9. nap – 2027. március 3.: Cocora-völgy – Salento (reggeli, ebéd) 

Reggel elindulunk a Cocora-völgy felé, amely Quindío megye középső hegységében található. A Cocora-völgy 

a Los Nevados Nemzeti Park térségéhez kapcsolódik, és ideális hely Kolumbia nemzeti fájának, a viaszpálmának 

a megcsodálására. Ezek a fák akár 80–90 méter magasra is megnőhetnek, lenyűgöző látványt nyújtva. A völgyben 

egy 2–3 órás gyalogtúrára indulunk. 

Fakultatív program: Aki szeretne, a gyalogtúra előtt 1 órás lovagláson is részt vehet a Cocora-völgyben, festői 

környezetben. 

A gyalogtúra után ebéd, majd szabadprogram a varázslatos faluban, Salentóban. Szállás Salentóban. 

10. nap – 2027. március 4.: Kávéháromszög – Cartagena (reggeli) 

Reggeli után egy autentikus kávéfarmot látogatunk meg. Kolumbiában a kávé termesztéséhez tökéletes éghajlati 

feltételek állnak fenn, nem csoda tehát, hogy a kolumbiai kávékultúrtáj helyet kapott az UNESCO világörökségi 

listáján. Az országban a kávészüret egész éven át tart, bár a fő időszak október és május/június között zajlik. Az 

ültetvények arabica babot termesztenek, amelyből finom és könnyű ízű kávét készítenek. A kávéfarmon eltöltött 

délelőtt során szedünk kávébabot, amit le is darálunk, majd lehetőség nyílik különböző típusú kávék kóstolására 

is.  

Kora délután repülés Cartagenába. Érkezést követően transzfer a szállodába. Szállás Cartagenában (2 éj). 

11. nap – 2027. március 5.: Cartagena (reggeli, ebéd) 
Reggeli után felfedezzük Cartagena óvárosát, mely az UNESCO világörökség része. A város színes épületeivel, 

hamisítatlan karibi hangulatával és csodálatos naplementéivel könnyen elragadja az ideutazókat. Ezt követően 

Getsemaní bohém negyedében sétálunk, majd a Popa kolostort is megtekintjük. Az 1606-ban épült kolostorból 

360 fokos kilátás nyílik a városra és a tengerre, valamint a Karib-tenger egyik legfontosabb kikötőövezetére. 

Ebéd a városközpontban. Szállás Cartagenában. 

12. nap – 2027. március 6.: Cartagena – Panamaváros (reggeli, ebéd) 

Reggeli után búcsút veszünk Kolumbiától, transzfer a repülőtérre, majd menetrend szerint Panamavárosba 
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repülünk. Érkezést követően transzfer a városba, útközben első benyomásokat szerzünk Panamáról. A helyi 

forgalmi viszonyok függvényében ebéd, majd séta Panamaváros történelmi negyedében, a Casco Viejo 

negyedben, amely az UNESCO világörökség része. A hangulatos óvárosi negyedben gyarmati épületek, terek, 

templomok és különböző európai építészeti hatások idézik fel a város múltját. Amennyiben az érkezés vagy a 

forgalom miatt szükséges, a napi program sorrendje vagy időtartama módosulhat. Szállás Panamavárosban (2 éj).  

13. nap – 2027. március 7.: Panama-csatorna részleges tranzit – Miraflores Látogatóközpont 

(reggeli, fedélzeti ellátás) 

A nap középpontjában a Panama-csatorna áll, amely a világ egyik legjelentősebb mérnöki alkotása. A program 

pontos indulási ideje a Panama-csatorna aktuális forgalmától és az üzemeltetési rendtől függ, ezért a végleges 

időpontot a helyi szolgáltató általában az előző napon erősíti meg. A tervezett részleges tranzit során Gamboa 

térségébe utazunk, majd hajóra szállva a csatorna egyik legizgalmasabb szakaszán haladunk végig. A hajózás 

során érintjük a Gaillard- / Culebra-vágás térségét, a Pedro Miguel-zsilipet, a Miraflores-tavat és a Miraflores-

zsiliprendszert, miközben testközelből tapasztalhatjuk meg, hogyan működik a Panama-csatorna zsiliprendszere. 

A fedélzeten két étkezési szolgáltatás biztosított: könnyű reggeli, valamint az átkelés időpontjától és irányától 

függően ebéd vagy aperitif jellegű étkezés. A fedélzeti ellátás részletei a hajós szolgáltató aktuális tájékoztatása 

szerint alakulnak. 

Amennyiben a csatorna forgalma, a hajózás időtartama és a nyitvatartás lehetővé teszi, a programot a Miraflores 

Látogatóközpontban folytatjuk, ahol kiállítások, kilátóterasz és audiovizuális bemutató segítségével 

ismerkedhetünk meg a csatorna történetével és működésével. A rendelkezésre álló idő függvényében rövid 

panorámás kitérőre is sor kerülhet a Causeway de Amador térségében, ahonnan szép kilátás nyílik a városra, a 

Csendes-óceánra és a csatorna környezetére. Szállás Panamavárosban. 

14. nap – 2027. március 8.: Panamaváros – Hazautazás 

Reggeli után a repülőjárat menetrendjétől függően szabadidő, majd transzfer a repülőtérre és hazautazás 

menetrend szerint. 

15. nap – 2027. március 9.: Érkezés a Liszt Ferenc nemzetközi repülőtérre 

 

Ár: 

Részvételi díj kétágyas szobában: 1.870.000 Ft/fő 

Egyágyas felár: 320.000 Ft 

Törzsutas kedvezmény: 50.000 Ft 

 

A csomag ára tartalmazza: 

• Nemzetközi repülőjegyeket turista osztályon (Budapest - Bogotá/Panamaváros - Budapest és Cartagena - 

Panamaváros), 

• program szerinti helyszíni közlekedést privát busszal / transzferrel, valamint a programban szereplő 

hajózást, 

• 3 belföldi repülőjegyet turista osztályon (Bucaramanga – Medellín, Medellín – Pereira, Pereira – 

Cartagena), 

• belépőjegyeket a leírásban szereplő programokra, 

• 13 éjszaka szállást a megjelölt szállodákban (vagy azonos kategória), 

• programleírás szerinti ellátást; Kolumbiában az ebédekhez 1 üdítő tartozik, a panamavárosi városnézés 

során biztosított ebéd italt nem tartalmaz, a Panama-csatorna hajós programján pedig a programleírás 

szerinti fedélzeti ellátás biztosított, 

• magyar nyelvű csoportkísérőt (a magyar nyelvű csoportkísérő Bogotában csatlakozik a csoporthoz, és a 

program során, a panamavárosi repülőtéri búcsúzásig kíséri az utasokat). 
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Nem tartalmazza: 

• Borravalókat (javasolt összeg 90 EUR/fő vagy ennek megfelelő USD), 

• utas- és sztornóbiztosítást, 

• az étkezések során fogyasztott italokat, kivéve az „A csomag ára tartalmazza” részben külön 

feltüntetett italokat, valamint a programban nem jelölt étkezéseket és egyéni fogyasztásokat. 

 

Szállások: 

Bogotá: Parque 97 4* (Standard szoba), 2 éjszaka 

Villa de Leyva: Casa Terra Villa de Leyva 3* (Standard szoba), 1 éjszaka 

Barichara: Hotel Boutique Casa Trilo 3* (Standard szoba), 2 éjszaka 

Medellín: Hotel Lettera 4* (Standard szoba erkéllyel), 2 éjszaka 

Salento: Hotel Salento Plaza 4* (Standard szoba), 2 éjszaka  

Cartagena: Hotel Kartaxa 4* (Petite Plus szoba), 2 éjszaka 

Panamaváros: Central Hotel Panama Casco Viejo 4* (Premium szoba), 2 éjszaka 

Az azonos kategórián belüli szállodaváltoztatás jogát fenntartjuk! 

Salentóban, Villa de Leyvában és Baricharában a szállodák kevés szobával rendelkeznek, így előfordulhat, hogy a 

csoport két egymáshoz közeli szállodában száll meg.  

Fakultatív program: 
Lovaglás a Cocora-völgyben: 10.000 Ft/fő  

A fakultatív, opcionális vagy külön jelentkezéshez kötött programok nem képezik automatikusan az utazási 

csomag kötelezően vállalt részét. Az ilyen programelemek elérhetősége, díja, minimális létszáma, lemondási 

feltétele, időjárási feltétele, helyi szolgáltatói rendelkezésre állása és biztosítási fedezete külön ellenőrizendő. 

Ha az utas a helyszínen, helyi szolgáltatónál vásárol fakultatív programot, az adott szolgáltatásra főszabály 

szerint a helyi szolgáltató feltételei irányadók. A Pacha Group Kft. csak azokért a fakultatív programokért felel 

az utazási csomag részeként, amelyeket kifejezetten saját szolgáltatásként vagy az utazási csomag részét képező 

szolgáltatásként igazolt vissza. 

 

A fakultatív program jelentkezési határideje 2027.01.22. A program díja a részvételi díj hátralékával együtt, 

legkésőbb 2027.01.24-ig fizetendő. A kifizetést követően már nincs lehetőség a jelentkezés lemondására. 

Tervezett repülő menetrend 
Odaút (2027.02.23.)  

Budapest-Párizs 06:20-08:45 AF1695 

Párizs-Bogotá 14:25-19:25 AF422 

Visszaút (2027.03.08.)  

Panamaváros-Amszterdam 18:45-11:10 (érkezés másnap) KL758   

Amszterdam-Budapest 14:30-16:25 KL1369 

* A menetrend változhat!  

Beutazási feltételek 
Kolumbia: Magyar állampolgárok turistaként legfeljebb 90 napra vízummentesen utazhatnak be Kolumbiába. A 

vízummentes tartózkodás Kolumbiában egy éven belül összesen nem haladhatja meg a 180 napot. A beutazáshoz 

az útlevélnek a beutazás napjától számított legalább 6 hónapig érvényesnek kell lennie. A hatóságok kérhetik a 

vissza- vagy továbbutazásra szóló menetjegy, a szállás, illetve az anyagi fedezet igazolását. 

 

Fontos, hogy az útlevél sértetlen, jó állapotú legyen, és az abban szereplő név pontosan egyezzen a foglalásban 

és a repülőjegyen szereplő névvel. 
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Panama: Magyar állampolgárok turistaként legfeljebb 90 napra vízummentesen utazhatnak be Panamába. A 

belépéshez érvényes menettérti vagy továbbutazási jegy, megfelelő anyagi fedezet - a jelenlegi tájékoztatások 

szerint jellemzően legalább 500 USD készpénzben vagy bankkártyán -, valamint a célországból való távozás 

napjától számított legalább 6 hónapig érvényes útlevél szükséges. 

 

A helyi partnerek aktuális tájékoztatása alapján az útvonalon nem merült fel kötelező oltási előírás; az 

egészségügyi tudnivalókat az utastájékoztató tartalmazza. 

 

Utasbiztosítás  
Irodánkon keresztül az EUB biztosító biztosításait tudják igényelni.  

Baleset-, betegség- és poggyászbiztosítás (BBP): 

Air Cruise & Top: 16.688 Ft/fő  

Air Cruise & Top Extra: 26.250 Ft/fő  

Útlemondással egybekötött BBP biztosítás az alap részvételi díjra, 1.870.000 Ft összegre biztosítva:  

Air Cruise & Top + Sztornó: 91.488 Ft/fő  

Air Cruise & Top Extra + Sztornó: 101.050 Ft/fő 

A biztosítási díjak tájékoztató jellegűek, az EUB aktuális díjszabása szerint változhatnak. 

Fizetési feltételek 

• Foglaláskor fizetendő a teljes részvételi díj 30%-a  

• Indulás előtt 30 nappal fizetendő a teljes részvételi díj fennmaradó része. 

Lemondás, felmondás, bánatpénz 

Az Utazó az utazási csomag megkezdése előtt bármikor jogosult a szerződést írásban felmondani.  

Felmondás időpontja Bánatpénz / költség 

A szerződéskötéstől az indulás 

előtti 96. napig 

20.000 Ft / foglalás, eltérő 

egyedi rendelkezés hiányában 

Az indulás előtti 95. naptól a 

66. napig 

A teljes díj 10%-a 

Az indulás előtti 65. naptól a 

46. napig 

A teljes díj 30%-a 

Az indulás előtti 45. naptól a 

36. napig 

A teljes díj 60%-a 

Az indulás előtti 35. naptól a 

16. napig 

A teljes díj 80%-a 

Az indulás előtti 15. naptól az 

1. napig, illetve meg nem 

jelenés esetén 

A teljes díj 100%-a 

 

Az Utazó bánatpénz fizetése nélkül jogosult felmondani a szerződést, ha az utazási csomag teljesítését a 

célállomás helyén vagy annak közvetlen közelében felmerülő, jogszabály szerinti elháríthatatlan és rendkívüli 

körülmények jelentős mértékben befolyásolják, vagy az Utazók célállomásra történő szállítását lényegesen 

befolyásolják. 

Az utazással kapcsolatos általános sajtóhírek, politikai feszültségekről, tüntetésekről, demonstrációkról, 

közlekedési nehézségekről, helyszíni lezárásokról vagy közbiztonsági kockázatokról szóló általános hírek 

önmagukban nem jogosítják az Utazót díjmentes felmondásra. A díjmentes felmondás jogát minden esetben a 

konkrét utazás, célállomás, időpont, útvonal, hivatalos tájékoztatások és a jogszabály szerinti feltételek alapján 

kell megítélni. 
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Repülőjáratok, poggyász és légitársasági igények 
Repülővel történő utazást tartalmazó utazási csomag esetén az Utazó köteles betartani az adott repülőtér, 

légitársaság és hatóság szabályait. Menetrendek, járatszámok, repülési idők, átszállási idők és légitársasági 

szolgáltatások a légitársaságok, repülőterek és hatóságok döntése alapján változhatnak. 

Járatkésés, járattörlés, visszautasított beszállás, poggyászkár, poggyászkésedelem vagy más légitársasági 

esemény esetén az Utazó köteles a szükséges bejelentéseket haladéktalanul megtenni a légitársaságnál, 

repülőtéren vagy a biztosítónál. Poggyászkár vagy poggyász elvesztése esetén az Utazó köteles még a 

poggyászfelvételi terület elhagyása előtt Property Irregularity Report (PIR) jegyzőkönyvet felvetetni, és 

megőrizni a beszállókártyát, csomagcímkét, jegyzőkönyvet, számlákat és egyéb igazolásokat. 

A légitársaságokkal szembeni utasjogi, kártalanítási, kompenzációs, poggyász- vagy egyéb igényeket az Utazó 

közvetlenül köteles érvényesíteni. A Pacha lehetőségei szerint dokumentumok rendelkezésre bocsátásával 

segítséget nyújthat, de külön megállapodás hiányában nem jár el az Utazó képviselőjeként. 

Panaszbejelentés, helyszíni hibák és segítségnyújtás 
Kapcsolattartási pont Adat / elérhetőség 
Pacha ügyfélszolgálat +36 70 598 8125 / info@pachatravels.hu 
Munkaidőn kívüli 

ügyeleti szám 
+36 70 228 2617 

EUB Biztosító 

assistance 
+36 1 465 3666 

 

Az Utazó köteles az utazás során észlelt szerződésszegést, szolgáltatási hibát vagy lényeges problémát az eset 

körülményeinek figyelembevételével haladéktalanul közölni a Pacha helyi képviselőjével, csoportkísérőjével 

vagy közvetlenül a Pachával. 

Az Utazó köteles a kármegelőzési, kárenyhítési és együttműködési kötelezettségének eleget tenni, és köteles 

lehetőség szerint bizonyítékot, jegyzőkönyvet, fényképet, nyugtát, számlát vagy más releváns dokumentumot 

megőrizni. 

 


